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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 18 december 2025
Aanwezig: Kris Leaerts, voorzitter

Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe Debels, Anne Van 
Assche, schepenen
Rudi Van Ingelgom, Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Korneel Lenaerts, Rudy 
Peeters, Laura Nevens, Nick Mannaerts, Denise Vander Weyden, William 
Hanssens, Huguette Kemps, Thomas Vanderick, Sarah Peeters, Els Corbeels, Kurt 
Schoevaerts, Sonia De Wandeler, Thierry Rom, raadsleden
Isabelle Van Passel, waarnemend algemeen directeur

Verontschuldigd: Bart Crommelinck, raadslid

Retributiereglement voor de gemeentelijke vakantiewerking - besluit

Juridische context
Decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017: art. 40.
Feiten en beoordeling
Team vrije tijd heeft het aanbod van vakantiewerking gebundeld in één gemeentelijk reglement. Dit 
reglement heeft dus betrekking op sportweken, speelpleinwerking ‘t Grobbeltje (zowel korte als 
zomervakantie) en cultuurkampen (kunstkamp, muziekkamp, ... ). Hiervoor dient het gemeentelijk 
reglement opnieuw goedgekeurd te worden door de gemeenteraad.
De jeugdraad (7 oktober 2025), de cultuurraad (20 oktober 2025) en de sportraad (23 oktober 2025) 
gaven hierover positief advies.
Amendement
Raadslid Huguette Kemps:
Motivatie:
Het is essentieel een consequent beleid te voeren.  Het gelijkheidsbeginsel is het fundamentele 
principe dat gelijke gevallen gelijk behandeld moeten worden.
In de vorige raadszitting (20 november 2025) werd bij de behandeling van het agendapunt 
“ GR/2025/313 - Retributiereglement seniorenactiviteiten” door de meerderheid duidelijk gesteld dat 
het de bedoeling is als er tarieven veranderen dat daar mee naar de gemeenteraad gekomen wordt 
en dat het niet alleen bij het college blijft. “Het is belangrijk dat zulke zaken op de gemeenteraad 
komen”.
Er is geen enkele reden om van dit eerder ingenomen standpunt af te wijken.
Amendement:
8. Delegatiebevoegdheid
Artikel 7: 
De gemeenteraad geeft GEEN bevoegdheid aan het college van burgemeester en schepenen voor 
aanpassing van de dagtarieven. 
Elke eventuele wijziging dient gemotiveerd te worden en zal ter goedkeuring worden voorgelegd aan 
de gemeenteraad.
Stemming amendement
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Stemming

Met 17 stemmen voor (Kris Leaerts, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe 
Debels, Anne Van Assche, Gonda Smetsers, Rudy Peeters, Laura Nevens, William Hanssens, Huguette 
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Kemps, Thomas Vanderick, Sarah Peeters, Els Corbeels, Kurt Schoevaerts, Sonia De Wandeler, Thierry 
Rom), 5 onthoudingen (Rudi Van Ingelgom, Stefan Vandevenne, Korneel Lenaerts, Nick Mannaerts, 
Denise Vander Weyden)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad stelt het retributiereglement voor de gemeentelijke vakantiewerking vast.
Art. 2: Het retributiereglement gaat in op 1 januari 2026 en loopt tot en met 31 december 2031.
Art. 3: Het retributiereglement in bijlage maakt integraal deel uit van dit besluit.
___________________________________________________________________________________

Namens de gemeenteraad,

Isabelle Van Passel
(get.) waarnemend algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) voorzitter

Voor eensluidend uittreksel,

[SIG01] [SIG02]


